



	FECHA 02/02/2022
	NO. COMISIÓN 220128003
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN	V
_ 1	INFORME DE LA COMISIÓN
NOMBRE DEL COMISIONADO	FRANCISCO PERALTA SALVADOR
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, VILLAHERMOSA, TABASCO
CATEGORÍA/CARGO	EJECUTIVO
LUGAR DE LA COMISIÓN	FRANCISCO I. MADERO 1RA. SECCION
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 01/29/2022 Al 01/29/2022
OBJETIVO DE LA COMISIÓN	
(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	REUNION DE PROMOCION CON SEMBRADORES DE LA NACION Y SEMBRANDO VIDA Y VISITA APRODUCTORES DE LA ZONA
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)	SE SOSTUVO LAS REUNIONES PROGRAMADAS
	FRANCISCO PERALTA SALVADOR
	Euro .
	FIRMA AUTÓGRAFA